

Три письма

Новый год встречают как нового начальника, а уходящий уже никому не интересен.

Начальство не выбирают, а назначают. Была такая социалистическая практика в бывшем Советском Союзе. Вновь назначенный начальник вошёл в кабинет и робко спросил бывшего начальника:

- В чём смысл работы?

Что делать надо?

- А ничего не надо делать! Наслаждайся жизнью. Используй служебное положение в личных целях. Живи и радуйся! - ответил старый начальник, собирая вещи. Если прижимать начнут сверху, то на этот случай я тебе тут в столе три письма написал. Там написано, что дальше делать. Зажил припеваючи вновь назна-

ченный. Мешай дело с бездельем, проживёшь с весельем. Социализм доить, не страной руководить.

Прошёл год, вызывают начальника наверх и спрашивают:

- Что это у Вас в работе фирмы никаких сдвигов не видать. Как было, так всё и осталось. Зачем мы только Вас рекомендовали и эту перестановку кадров сделали? Испугался начальник, прибежал к себе в кабинет, полез в стол, достал первое письмо, вскрыл, читает:

- Вали всё на меня! - написано бывшим начальником. Немедленно позвонил начальник наверх и навалил всё на бывшего. Он работу так запустил, что даже ударными темпами за год не успели разгрести и т.д. и т.п. Поверили наверху. Отста-

ли. Прошёл ещё год, опять вызывают начальника наверх и снова спрашивают:

- Что это у Вас в работе фирмы всё ещё никаких сдвигов не видать? Как было, так всё и осталось.

Опять испугался начальник, прибежал к себе в кабинет, полез в стол, второе письмо достал, читает:

- Всем всё обещай!

Быстро позвонил наверх, давай клясться и божиться, всем всё обещать. Поверили! Ещё год прошёл. Опять вызывают наверх, снова спрашивают.

Пуще прежнего испугался начальник, прибежал к себе в кабинет, полез в стол, третье письмо достал, вскрыл, читает. А там написано:

Пиши три письма!

**Райнгольд Шульц
Гиссен**